

институт инноваций мониторинга оценки качества образования» Николай ЗАХАРОВ и координатор проекта Пермской торгово-промышленной палаты (ТПП) Ольга ГИЛЕВА.

Вообще непосвященным мало понятно, в чем причина торжества, чему так радовались специа-

льной работы всего коллектива ЛПК в рамках реализации проекта Пермской торгово-промышленной палаты «Рабочие кадры под ключ».

Как пояснила непосредственный руководитель процесса сертификации, заместитель директора колледжа по учебно-воспитательной работе

богдаты. И именно они высоко оценили качество специалистов, подготовленных колледжем.

Сертификация профессионально-общественной аккредитации - оценка практиков, людей, реально знающих потребности современного производства. Это признак того,

Захаров, главным стал не сам сертификат, а рост престижа и высокий рейтинг. Как среди будущих студентов, так и среди весьма известных российских работодателей, уже сегодня закладывающих «уточку» на подготовку специалистов именно в лысьвенском колледже.

дети зачастую не знают всех профессий. И родители плохо представляют, на что способны их дети. Иногда взрослые решают за детей, кем им быть.

Недавно в Перми на огромном баннере prominently выразил: «Счастье - это когда утром с радостью идешь на работу, а вечером с радостью возвращаешься домой». Эти слова залонина можно применить на уроках профориентации.

Елена Тетюева, педагог школы № 13, классный руководитель 9-а.

Компьютерная грамотность. Испытание забывчивостью

Бабули-дедули онлайн

Федор Песков

Обучить пенсионеров компьютерной грамоте - такую задачу поставили себе волонтеры Локального центра добровольчества. Правда, не всех сразу. Пока работать с умной машиной учатся лишь пожилые лысьвенцы.

Идею с руководителем центра Ульяной ПРИВАЛОВОЙ поделился председатель городского совета ветеранов Владимир Волков. Дал список тех, у кого есть какие-то трудности в общении с компьютером. Волонтеры сами выбрали себе учеников. Занятия начались.

Как такового учебного плана и программы у по-

воспеченных учителей нет. Дело в том, что один пенсионер даже не умеет включать компьютер, другие просили помочь им зарегистрироваться на Фейсбуке. Уровень знаний у всех разный. Но чаще всего бабушки и дедушки просили зарегистрировать их в соцсетях, научить пользоваться Skype и другими программами для общения. Некоторым требовалась помощь в создании текстовых документов, в работе с браузерами. Сейчас, когда курсы близятся к завершению, проблем стало гораздо меньше.

Непростым испытанием для ребят стала забывчивость их подопечных. Вроде бы все объяснили, все показали, бабуля

сама все научилась делать. А к следующему занятию уже не может вспомнить, что и как. Посоветовавшись, ребята сделали пенсионерам памятки по выполнению основных операций.

Бабушек-дедушек к волонтерам очень хорошо отнеслись, рассказала Ульяна ПРИВАЛОВА - Встречают как родных, поят чаем, корчат. Думаю, курсы станут ежегодными - желающих научиться работать на компьютере немало. Правда, проводить их чаще одного раза в год пока не получится - ребята сильно загружены. Конечно, если число волонтеров увеличится, то, возможно, и курсы будут проходить чаще.



Владимир Кашцев и волонтер Наталья Карпачева.
ФОТО АЛЕНЫ БАРИТОВОЙ